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Akademie Světlá nad Sázavou opět potvrdila, že její žáci, absolventi i mistři odborného
výcviku patří mezi světovou špičku v uměleckém kovářství. Vysočinský tým získal na
prestižním Bienále kovářského umění v italské Stii zlatou i stříbrnou medaili. Soutěž se
konala první týden v září a účastnilo se jí 250 kovářů z celého světa. Úspěšný tým přijal
hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla a náměstek hejtmana pro oblast školství, mládeže a
sportu Pavel Franěk. Kováři museli svá díla na téma mýty a magie vytvořit během pouhých
tří hodin. Vítězné dílo s názvem Kde končí světlo, začíná jeho řemeslo navázalo na triumf z
roku 2021. Stříbro z Itálie patří dílu Zrození Venuše, na kterém pracovali současní žáci
školy. „Obě ocenění dokazují, že škola ve Světlé vychovává silnou generaci kovářů a umí
propojit zkušenosti mistrů s kreativitou mladých. K obrovskému úspěchu týmu
gratulujeme,“ uvedl náměstek hejtmana Pavel Franěk.

Cesta k vítězství na prestižní soutěži nebyla pro vysočinský tým jednoduchá. Dílo tvořili v pozdních
nočních hodinách, ale podali špičkový výkon. Úspěch ze Stie je dobrou zprávou nejen pro odbornou
veřejnost a potvrzuje vysoký kredit žáků i absolventů, ale i pro mladé lidi, kteří uvažují o studiu
uměleckých řemesel. Jsou to právě kováři z České republiky, kteří v posledních ročnících většiny
evropských soutěží zvedají úroveň soutěží. Ať už jde o samotnou práci, ale i o její prezentaci.
„Ostatně práci studentů i absolventů Akademie Světlá nad Sázavou jsme letos mohli vidět na
Brtnických kovadlinách. Akce má především mezi odbornou veřejností skvělé jméno a dostat se sem
předpokládá jistou zkušenost, prestiž, ale i příležitost,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla s
tím, že v rámci aktivit střední školy ve Světlé nad Sázavou oceňuje také provázanost oborů a ochotu
vycházet si vstříc. To potvrdili i sami žáci, když vyzdvihli skvělou spolupráci např. se spolužáky, kteří
pro ně tvoří doplňky z kamene. „Je velice náročné udržet se mezi kovářskou elitou. Už jen fakt, že si
musíte opatřit kovadlinu a výheň je velká investice. V České republice je mnoho skvělých mistrů,
kteří stále svou prací posouvají laťku výš a výš. A je skvělé se od nich učit. Na druhou stranu mě baví
sáhnout si na staré řemeslné techniky nebo zpracovat železo jako hlínu, tvarovat ho a dávat mu
novou podobu,“ uvedl bývalý žák a člen vítězného týmu Filip Tomášek.

Kraj Vysočina děkuje týmu Akademie Světlá nad Sázavou za skvělou reprezentaci Kraje Vysočina.
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